

ПРОТОКОЛ № 7/2020-2021

заседания муниципальной общественной комиссии по проекту «Комплексное благоустройство многофункционального пешеходного пространства в историческом центре г. Ростова Великого (ул. Петровичева, сквер у Ростовского Кремля, Советская площадь, Советский переулок, 3-й проезд Толстовской набережной)»

23.06.2020

г. Ростов ЯО

Присутствовали:

Председатель комиссии – Лось А.В. - Глава городского поселения Ростов.

Заместитель председателя комиссии – Галкин И.О - первый заместитель Главы администрации городского поселения Ростов.

Члены комиссии:

Кичкова С.А.- председатель Муниципального Совета городского поселения Ростов
Новикова Н.В.- председатель Общественной Палаты Ростовского муниципального округа,
Сухотин В.В.- заместитель Главы администрации - начальник Управления ЖКХ администрации городского поселения Ростов,

Фролова М.А.- начальник Правового Управления администрации городского поселения Ростов,

Дегтева Н.А.- начальник Управления финансов и экономики администрации городского поселения Ростов,

Малушков Д.Н.- главный инженер муниципального учреждения «Родной город» городского поселения Ростов.

Беляева М.А. – зам. директора муниципального учреждения «Родной город» городского поселения Ростов

Зингалюк А. А.- главный специалист Общего отдела МУ «ТХС»

Отрешко Е.Ю. -главный специалист отдела капитального строительства МУ Родной город»

Казакова О.Н.- начальник управления архитектуры и градостроительства администрации РМР, (по согласованию)

Аникин А.Д. - ведущий специалист отдела территориального планирования и градостроительных регламентов управления архитектуры и градостроительства администрации РМР (по согласованию)

Савельичева Н.А. - начальник Управления туризма, молодежи и спорта администрации РМР (по согласованию)

Кузнецов А.М. – предприниматель (по согласованию)

Согласнов А.В. – предприниматель (по согласованию)

Повестка дня:

1. О проведенной работе с общественностью, о принятых предложениях и замечаниях по концепции.
2. О готовности заявки на Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020=2021 г.г.

По первому вопросу (докладчик Сухотин В.В., Кичкова С.А., Казакова О.Н.)

Сухотин В.В. – за прошедший период проделана значительная дистанционная работа, как с жителями, так и с различными сообществами Ростова. После публикации концепции развития и благоустройства центральной части города Ростова Великого были по телефону даны ответы и разъяснения по интересующим жителей вопросам, организовано онлайн обсуждение концепции на электронных площадках. Результатом этого было самое главное - жители за благоустройство центральной части города Ростова, при условии что им необходимо более доступное доведение планов по реализации проекта как с помощью СМИ, так и путем встреч со специалистами.

Кичкова С.А. – в связи с ограничением по работе с населением из-за эпидемии коронавируса, большая часть работы с населением проводилась дистанционно. Были задействованы официальные сайты и соцсети администраций Ростовского Муниципального Района и городского поселения Ростов, крупнейшее печатное издание Ростова Великого «Ростовский вестник», а также информационные ресурсы различных муниципальных и общественных учреждений и местные группы по интересам в соцсети Вконтакте. У всех желающих была возможность принять участие в обсуждении проекта, оставить свои отзывы, внести замечания. В качестве инструментов для обратной связи использовались комментарии в соцсетях, официальная электронная почта администрации г.п. Ростов, телефоны приемной.

Казакова О.Н. – 22.06.2020 г. от руководителя ГМЗ «Ростовский кремль» поступило письмо с просьбой разъяснить позицию некоторым вопросам концепции развития и благоустройства центральной части города Ростова Великого.

Музей-заповедник «Ростовский кремль» – великое достояние Ростовской земли. Мы искренне рады любым успешным проектам Музея и гордимся его мировой известностью. В названии «Ростовского кремля» значится название нашего города. Все масштабные проекты по благоустройству, в которых Ростов участвует в последние годы, направлены на обновление центра и переосмысление его функций с учетом современных мировых тенденций. И курс этот никоим образом не направлен на конкуренцию с Музеем-заповедником, и уж тем более – на создание помех его процветанию.

Действительно, одно из главных направлений в обновлении городского центра – сделать его пешеходным. Более безопасным, более экологичным, привлекательным для прогулок. Ввиду формата пешеходной территории, движение транспорта в центре теперь действительно ограничено, однако не перекрыто: заезды к Музею-заповеднику сохранились и сохранятся, как никуда не делся и заезд к Успенскому собору через Советский переулок. Таким образом, перемена, которую принесло обновление Соборной площади для Ростовского кремля в отношении вопроса транспорта всего одна. Теперь на фотооткрытках Кремль стоит на фоне красивой аккуратной площади, а не хаотичной стоянки машин.

Кроме того, для тех, кто живет и работает в центре, планируются экопарковки. Здание администрации г.п. Ростов также расположено в центре, и ее сотрудники прекрасно понимают важность удобных парковок и заездов. Все это учтено и не должно являться поводом для беспокойства. Что касается «амфитеатра» у восточной стены Кремля. В представленной концепции показаны не окончательные варианты архитектурных объектов, а лишь приблизительные примеры. Разумеется, ни о каком массивном здании в древнегреческом стиле, примыкающем к Музею-заповеднику речи быть не может. Подразумеваются лишь скамейки-ступени, расположенные по принципу «амфитеатра»: одна выше другой. Они не будут выбиваться из общего стиля и будут расположены на достаточном расстоянии от стены, чтобы не нарушать стабильность грунтов под стенами Кремля. В общем и целом из территории у восточной стены Музея-заповедника планируется сделать арт-пространство на открытом воздухе. На данный момент уже заявлено много именитых художников, которым было бы интересно принять участие в выставках на этом арт-пространстве. Согласно проекту, мы не только не собираемся «загораживать» стену кремля, но и выгодно открыть-подчеркнуть ее белокаменную массивность. Потенциальный успех созданного арт-пространства сделает эту самую стену участником множества фотографий, что принесет лишь большую узнаваемость Ростовскому кремлю. А спуск к памятнику природы озеру Неро, которое зародилось еще в предледниковый период, планируется сделать удобным и привлекательным. Сейчас он представляет собой разбитые, разухабистые деревенские тропы – это даже улочками назвать сложно.

Считаю что на вопросы поставленные руководителем ГМЗ «Ростовский кремль» есть разумные и обоснованные ответы, которые необходимо направить в ответном письме.

По второму вопросу (докладчик Галкин И.О.)

Разделы заявки полностью готовы к выгрузке в личный кабинет конкурса Минстроя РФ. Предлагаю в установленные сроки загрузить все разделы заявки и направить нарочным в приемную Минстроя РФ бумажный вариант заявки.

Решение комиссии:

1. Рабочей группе приступить к загрузке разделов заявки, полностью готовых, в личный кабинет конкурса Минстроя РФ.
2. Опубликовать протокол муниципальной общественной комиссии на официальном сайте администрации городского поселения Ростов в сети Интернет.

Председатель комиссии – Лось А.В.

Протокол вел - Зингалюк А. А.

